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 1000 intervista

 Përfaqësues të popullatës së përgjithshme, 18+

 Përzgjedhje Rastësore

 Ballë-për-Ballë (Tablet PC)

 Kampion Kombëtar

 Zhvillimi i Studimit: Janar-Shkurt 2016

 Toleranca e Gabimit 3.1%, me 95% Interval 
Besueshmerie

Shpërndarja e Kampionit

Nr i intervistave 
për rajon
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Meshkuj, 50%

Femra, 50%

Gjinia

Urban, 58%

Rural, 42%

Zona

Struktura e Kampionit

21%

16%

16%

18%

14%

15%

18-24 vjeç

25-34 vjeç

35-44 vjeç

45-54 vjeç

55-64 vjeç

mbi 65 vjeç

Mosha

31%

42%

27%

Shkollë 8-vjeçare

Shkollë e mesme

Universitet+

Arsimi

Të dhënat u peshuan për të arritur shpërndarjen gjinore 50% femra, 50% meshkuj

Rezultati…



PERCEPTIMI MBI KORRUPSIONIN
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Perceptimi për korrupsionin mes zyrtarëve publikë

51%

38%

7%
1%
2%

Shumë i përhapur

Disi i përhapur

Jo shumë I përhapur

Aspak i përhapur

Nuk e di

89%

33%

37%

26%

4%

Rritur

Ka mbetur i njëjtë

Pakësuar

Nuk e di/ Nuk përgjigjem

Niveli I korrupsionit krahasuar 
me 3 vite me parë

Niveli I korrupsionit sot
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61

39 41 43 47 50 51 54 54
61 63 64 66 69 69 71 72 74 76 76 77

Vlerësimi për korrupsionin
(Sa i korruptuar është/janë...?)

Shumë i 

ndershëm

0

100

Shumë i 

korruptuar
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61

39 41 43
47

50 51
54

63 64 66
69 69 71 72

74
76 76 77

61

46

30 30

42

66

47

56

69
71

76 76
79

75

81

74
76

74

84

2015 2010

Vlerësimi i korrupsionit krahasuar në vite

Shumë i 

ndershëm

0

100

Shumë i 

korruptuar
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57
60

63

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Të majtë Në qendër Të djathtë

67
63

56

Të majtë Në qendër Të djathtë

Vlerësimi i korrupsionit krahasuar në vite
*sipas anësisë politike

Shumë i 

ndershëm

0

100

Shumë i 

korruptuar

2015 2010



PËRVOJA ME KORRUPSIONIN
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3.8 
5.5 

12.6 

21.0 

2.0 

8.2 8.7

20.4

33.5

5.6

Polici ka kërkuar
ryshfet

Nëpunësi publik ka
kërkuar ryshfet

Ryshfet I dhënë për të
marrë dokumenta

Ryshfet I dhënë
doktorit/infermieres

Ryshfet I kërkuar për
të shmangur/ulur

pagesën e dritave/ujit

2015 2010

57%2010

Përvoja me korrupsionin

 Viktimizimi nga korrupsioni krahasuar në vite

44%2015
Me të paktën një përvojë

me korrupsionin në të
paktën një

institucion/sektor të
kontaktuar



TOLERANCA DHE KUPTIMI I
KORRUPSIONIT
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Toleranca ndaj korrupsionit

78%

94%

42%

86%

47%

73%

72%

68%

18%

4%

43%

11%

27%

14%

18%

22%

I korruptuar dhe duhet ndëshkuar I korruptuar, por i justifikuar

I pakorruptuar Nuk e di

Ryshfet ministrit nga një biznes

Ryshfet për Certifikate jashtë rradhe
nga një nënë me fëmijë

Dhuratë (këmishë) mësuesit për
notë më të mirë

Përdorimi i automjetit të qeverisë për 
nevoja personale

Influenca për punësim të një të afërmi

Dhënësi

Marrësi

Dhënësi

Marrësi

Dhënësi

Marrësi

32% në 2010

28% në 2010
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Kuptimi i korrupsionit… 

57% 25% 17%

Gjatë sezonit të festave, një pronar i
një dyqani lulesh rrit çmimet e

luleve. Mendoni se pronari është:

I korruptuar dhe duhet ndëshkuar I korruptuar, por i justifikuar I pakorruptuar Nuk e di

57%

49%

25%

34%

17%

18%

2015

2010

Krahasuar me rezultatet e studimit 
të vitit 2010



LUFTA KUNDËR KORRUPSIONIT
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41

59
53 52

42 40 40 36 35 34 33 32

Ndihmesa e institucioneve në luftën kundër korrupsionit
(2015)

Nuk ndihmon 

aspak

0

100

Ndihmon 

shumë
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41

53 52

42 40 40
35 34 33 32

42
47

61

42 41 43

35
41

32

40

2015 2010

Ndihmesa e institucioneve në luftën kundër korrupsionit ndër vite

Nuk ndihmon 

aspak

0

100

Ndihmon 

shumë



TRANSPARENCA E 
INSTITUCIONEVE
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41 46 46 45 45 44 43 43 43 42 41 40 39 39 39 39 39 38 35 32

Transparenca për Qeverinë, Parlamentin dhe Bashkinë

Aspak 

transparent

0

100

Plotësisht 

transparent



BESIMI NË INSTITUCIONE
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37

54
47 47 46 44 43 43 43 42 40 37 36 35 33 32 32 32 30 28 27 26 24

Besimi në institucione 
(2015)

Aspak 

besim

0

100

Besim të 

plotë
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37

54

44 42 40 37 36
32 30

27 26 24

44
49 49 47 47

44 42 42 42 42

32 32

2015 2010

Besimi në institucione krahasuar në vite

Aspak

besim

0

100

Besim të

plotë
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43
37

32

Të majtë Në qendër Të djathtë

Besimi në institucione në vite
*sipas anësisë politike

34
44

56

Të majtë Në qendër Të djathtë

2015 2010

Aspak

besim

0

100

Besim të

plotë



PIKËPAMJET MBI SITUATËN
EKONOMIKE
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1% 7% 33% 27% 32%

Shumë e mirë E mirë As mirë as keq E keqe Shumë e keqe

Vlerësimi i situatës ekonomike në Shqipëri

10% 10% 10%

31%
43%

36%

58%
47%

53%

Urban Rural Total

Më e keqe

E njëjtë

Më e mirë

 Situata ekonomike krahasuar me një vit më parë
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35% 30% 28% 7%

Më e mirë E njëjtë Më e keqe Nuk e di

Vlerësimi i situatës ekonomike në Shqipëri gjatë vitit të ardhshëm

44%
52% 50%

18%

15% 16%

26%
21% 22%

13% 12% 12%

Tiranë Qarqe të tjera Total

Do të ndikojë pozitivisht

Nuk do të ketë ndikim

Do të ketë ndikim negativ

Nuk e di

 Ndikimi i operacionit të qeverisë kundër informalitetit në ekonomi


